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Recenze diplomové práce 
 
Diplomant:   Bc. Adéla HAMPLOVÁ 
 
Název práce:  „Využití usňového odpadu.“ 
 
 
 Zadání tématu diplomové práce vzniklo z praktického požadavku firmy BOS Automotive Products CZ 
s.r.o. v Klášterci nad Ohří. Hlavním úkolem bylo posoudit možnosti využití usňového odpadu. Cílem 
diplomové práce bylo najít vhodné následné použití usňového odpadu. Řešením je návrh způsobu 
rozmělnění odpadů z kůže, následné zpracování recyklátu z rozmělněné kůže a pojiv, testování vlastností 
recyklátu, finální hodnocení zpracovaných vzorků a vyčíslení ekonomického přínosu.  
 
Ve svém celku dosažené výsledky a závěry diplomové práce splňují požadavky zadaného úkolu. 
Diplomantka ve své práci postupuje přehledně a strukturovaně, nastudovala podklady současného 
zpracování kůže v automobilovém průmyslu a současné možnosti druhotného zpracování odpadu. Zaměřila 
se na způsoby rozmělnění odpadu z kůže, následné spojení hmoty pomocí pojiv a tím vytvoření druhotně 
zpracovaného materiálu.  

V teoretické části popisuje diplomantka vyčerpávajícím způsobem koželužné zpracování. V rešerši se 
zaměřila na metody a způsoby zpracování odpadů z kůže. Zmiňuje též požadavky automobilového průmyslu. 
Praktická část odráží nastudovanou teorii. Diplomantka v experimentální části posuzuje vzorky dle předem 
stanoveného postupu, hodnotí vhodnost použitých pojiv a také měří a vyhodnocuje vlastnosti vzniklých 
druhotných materiálů. Závěrem se zmiňuje o možnostech dalšího použití.  
 
Ve svém celku dosažené výsledky a závěry diplomové práce splňují požadavky zadaného úkolu. Autorka 
k diplomové práci použila literární rešerši zdrojů uvedených v závěru diplomové práce. Jmenované zdroje 
jsou relevantními zdroji pro vědeckou činnost. Autorka použila zdroje dostupné v České Republice i 
v zahraničí. Převzaté prvky jsou znatelně odděleny od vlastních poznatků. Citace jsou v souladu s normami a 
citačními zvyklostmi. Diplomová práce je po formální stránce zpracována správně. V diplomové práci oceňuji 
schematické, grafické a tabulkové znázornění, vyjádření vlastního názoru a formu použití odborné 
terminologie.  
Zadaný úkol je diplomovou prací vhodně řešen.  

 

Závěr 
Diplomová práce je po stránce formální zpracována správně. Studie prokazuje splnění zadání diplomové 
práce.  

  
Diplomová práce splňuje požadavky zadání, doporučuji ji k obhajobě. 

 
Dotazy k diplomové práci pro státní závěrečnou zkoušku:  
 

 Proč jste volila pro hodnocení vlastností recyklovaného materiálu právě vlastnosti jako je 
tepelná vodivost, paropropustnost, prodyšnost, pevnost v tahu a odolnost v oděru?  

 Existuje mezi hodnocenými vlastnostmi nějaká korelační závislost?  
 Na str. 84 popisujete ekonomické přínosy diplomové práce. Umíte zhodnotit, zda náklady na 

zpracování odpadu by byly pokryty z případného výnosu z prodeje druhotně zpracovaných 
výrobků? 

 Na str. 82-83 jsou uvedeny příklady výrobků vhodných pro výrobu z Vámi navrženého 
druhotně zpracovaného materiálu. Jaký výrobek byste ráda použila Vy?  
 

 
V Liberci   6.6.2021    

Ing. Lucie Heligar Svobodová, Ph.D. 
BOS Automotive Products CZ 

       Recenzent diplomové práce 
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Návrh hodnocení diplomové práce 
 
 
 
 
 
Diplomovou práci na téma  
 

„Využití usňového odpadu“ 
 
 

 
kterou předložila slečna   
 

Bc. Adéla HAMPLOVÁ 
 
 
hodnotím známkou    
 

- výborně - 
 
 
 
 
 
 
V Liberci   6.6.2021   
 

Ing. Lucie Heligar Svobodová, Ph.D. 
       Recenzent diplomové práce 
 


